
1 

 

 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº04/2017 DE 21/03/2017. 

 

ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DA BELA VISTA/MG, realizada aos 

vinte e um dias do mês de março do ano dois mil e dezessete (21/03/2017), às vinte horas 

(20:00), na sala de reuniões da Câmara Municipal de São Sebastião da Bela Vista, situada 

na Rua Cel. José Cleto Duarte, n.º 86, sob a presidência do Vereador Gerson Arlindo de 

Souza. Que, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a reunião.  Reunidos os 

Vereadores como consta no Livro de presença desta Casa Legislativa, que registrou quórum 

máximo. Em seguida o senhor Presidente solicitou ao Assessor Jurídico proceder à leitura 

da Ata da reunião ordinária anterior nº 03/2017 realizada em 07/03/2017, que, depois de 

lida, foi aprovada por todos os Vereadores e Vereadora sem ressalvas. LEITURA DOS 

EXPEDINTES: Indicação nº012/2017 do Vereador Paulo Ferreira da Silva, no sentido de 

realizar manutenção na estrada de acesso ao bairro Paraíso dos Pescadores e Ruas e 

colocação de cascalho. Indicação nº013/2017 do Vereador Paulo Ferreira da Silva, no 

sentido de construir banheiros públicos na Praça Francisco Avelino. Indicação nº014/2017 

do Vereador Antônio Aparecido de Godoi, no sentido de substituir o encanamento de rede 

de esgoto do bairro Posto Aliança de 100 ml. Para 150 ml. Instalar academia ao ar livre no 

bairro Posto Aliança. E alterar o sistema de abastecimento d’água do bairro Posto Aliança 

de convencional para o sistema automatizado. Indicação nº015/2017 do Vereador Antônio 

Aparecido de Godoi, no sentido colocar 02 (dois) tambores para coleta de lixo no bairro 

Paredão em frente à residência do Sr. Lau, em frente a antiga escola do bairro. E também 

efetuar a coleta do lixo 02 (duas) vezes por semana. Na sequencia as indicações foram 

submetidas ao Plenário e todas obteve aprovação. Não houve deliberação na ORDEM DO 

DIA. O senhor Presidente concedeu o uso da Tribuna Livre ao senhor Antônio Carlos para 

fazer agradecimentos. Que agradeceu a colaboração espontânea de todos e dos Vereadores, 

para realização do Terço dos Homens que completou três anos no dia 16/03/2017. Ressalta 

o espirito humano dos administradores públicos, Executivo e Legislativo e fez elogios pela 

atual administração. Também faz comentários críticos sobre a atuação da Polícia Militar, 

por não ser atendido em sua solicitação. E fez reclamação na corregedoria da polícia de 

Pouso Alegre. Demais comentários encontram-se gravados fazendo parte integrante desta 

ata. EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Vereador Paulo Ferreira, agradece aos colegas pelo 

apoio, e comenta suas indicações. O Vereador Antônio, também agradece aos colegas pelo 

apoio, e comenta suas indicações. O Vereador Marcos Reciati registra a presença do ex-

Vereador João Paulo e parabeniza ao Antônio Carlos pela realização do Terço dos homens. 

O Vereador Guilherme Lúcio, Agradece ao Prefeito, Vice-Prefeito, Secretário Municipal de 

Obras, e os servidores Gu e Dudu pela colaboração dos serviços prestados. Comenta sobre 

os serviços de melhorias realizados na estrada de acesso ao bairro Beira-Rio e 

agradecimentos dos usuários. E também citou outros serviços realizados. A Vereadora 

Silvana Bernardes, agradeceu ao senhor Antônio Carlos pelo evento religioso e também 

pelos comentários feito na Tribuna.  O Vereador João Carlos se coloca a disposição de todos 

os ouvintes como Vereador durante os 4 (quatro) anos para fazer tudo que dentro do seu 

alcance e que for dentro da lei. Agradece  pelos serviços realizados nas estradas do bairro de 

Furnas. O Vereador Vanderlan Paulino parabeniza os organizadores Antônio Carlos e 

Renan pelo evento religioso e a todos que colaboraram. Corrobora com os comentários do 

Vereador Guilherme quanto à iniciativa de fazer mutirão no bairro Santanal e se coloca      a  
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disposição. E faz indicação verbal ao senhor Prefeito no sentido de padronizar a altura das 

calçadas da cidade. O Vereador Marcos de Souza, também comentou sobre o evento 

religioso organizado pelos senhores Antônio Carlos e Renan e demais colaboradores. 

Agradeceu os comentários do senhor Antônio Carlos sobre o Legislativo e Executivo e pelo 

reconhecimento da realidade atual e o trabalho dos Vereadores. Também comentou sobre a 

construção de banheiros públicos, mencionando que já possui projeto técnico para a 

construção inclusive com chuveiros, aguardando somente os recursos para inicio das obras. 

O senhor Presidente comenta sobre a viagem à Belo Horizonte no dia 14 e 15/03/2017 dos 

Vereadores: Antônio Aparecido de Godoi, Gerson Arlindo de Souza, Vanderlan Paulino e 

Marcos Reciati, que foi com a finalidade de protocolar alguns ofícios como: Ofício 

nº008/2017 para o Deputado Estadual Dalmo Ribeiro, com pedido de remoção da antena no 

telhado do prédio da Câmara Municipal. Ofício nº009/2017, para o Deputado Estadual 

Duarte Bechir, reivindicando recursos para cobertura da quadra esportiva do bairro 

Santanal. Ofício nº010/2017 para o Deputado Estadual Duarte Bechir, requisitando a 

devolução do terreno da antiga delegacia para o município com a finalidade de construir um 

centro de fisioterapia no local. E que o Legislativo trabalha em prol da melhoria da 

qualidade de vida da população belavistense e do desenvolvimento do município. Após as 

considerações de todos os Vereadores e Vereadora, e não havendo mais nada a tratar o 

senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão.  Esta reunião foi realizada com som 

ambiente, gravada e transmitida pela Rádio Alternativa FM-104.9.  Esta ata foi lavrada e 

será assinada após leitura e aprovação. O senhor Presidente comunica que a próxima 

reunião ordinária será no dia 04/04/2017.  
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